

# 海尔梅斯预言

文/大法  
弟子

息的生命、神、时间、人与世 灾难。

界的归宿等有十分深刻的认识。这里仅仅是列举几个观点将无存，宗教只是个空洞的故事。孩子们将不再相信宗教，

“没有什么不是神的意愿，同时他拥有一切。他的意愿都是美好的，善的。”剩下的只是刻在石头上对宗教的虔诚。那时人们将厌倦精神生活，他们将不再相信世界

“他愿望的一切他都已拥有，他也只愿望他已经拥有的。”

“那就是神，宇宙是他的形象，神是善的，宇宙也是一样。”

同时海尔梅斯认为主神上帝的存在。在大洪水、饥荒、瘟疫、新的疾病、战争及各种各样的灾难后，所有的宗教将要坍塌。只有在那时，人们才把眼睛转向上帝。”

“时间的进程也完全由法  
(God Law) 而定。” “(时间)  
按照定好的程序更新宇宙中  
的一切。” “一切都在这一  
进程中, 不论是在天上还是地  
上。” “黑暗胜于光明, 生不如  
死, 没有人会抬眼看一下天。  
对神虔诚的人被认为是神经  
病, 那些不敬神的却被认为是  
聪明的, 疯子被看成是勇士,  
恶人被认为是好人。至于说到

“永恒不受时间限制，而灵魂不死或生命应该是永生的，他们都会取笑，他们认为这是假的。没有人再相信或谈时间却在种种限制下，往复循环着。”

海尔梅斯认为人的思想是低能的，而神的智慧则是圣洁、永恒的。从下面这段话，我们可以看到预言家对自己所看到的一切所持的态度。他深知宇宙与神的伟大和自己能力的局限，因而心中充满了对神的敬畏与感激。“我们人起对神的尊敬、虔诚。地球不再稳固；大海不再有行船；天空不再扶持星星，星球也不再在按轨道排列；地上的水果将腐烂；土地将贫瘠；空气将停止流动。灾难之后，世界将衰老。没有宗教，一切将无规律所寻，好的东西将消失。这将

是一个混乱的时期，所有的道德价值将逐渐消失，人们的思想将充满邪恶，黑暗将笼罩我们的灵魂，因此人们也不会认识到他们的错误。一个新的扭曲的社会将产生，人们走向精神混乱。他们的思想言行不再有爱而是充满了私心。人们将极度追求物质生活，这种追求将使他们脱离精神世界。一个黑暗的王朝将诞生。人们将被邪恶、腐败自私的政治家统治，他们只对金钱和权力感兴趣。自然会失去平衡。大难将临头，因为人们将自食其果。”

“当这所有的一切降临

时，一位上师、父亲、上帝（主神），至高无上的创始神将来纠正这一切。他将会把那些走入迷途的人拉回来。水灾、火灾、战争、瘟疫会出现，最后清除邪恶。这样，整个世界将恢复原样，宇宙又成了一个值得朝拜、尊敬的地方。人们将时刻爱戴、赞美、祝福神。新的宇宙诞生了；所有的一切将被重建，变得美好、神圣。这是上帝的意志。因为上帝的意愿是没有始点的，他永远是一样的。主神将以自己的意志再建这一时代正确的精神道路。”

“当这所有的一切降临 路。”

# 从死亡边缘走回来

天有不测风云。1994年12月，我被确诊为白血病。这消息如一颗重型炸弹轰击着我和周围的亲人，从此惊恐、悲痛和绝望的乌云笼罩着整个家庭。一个多小时，还毫无倦意，这可是住院以来从未有过的奇迹。得到了大法，我看到了人生真正的希望之光。从那天起，我决心走上修炼的道路。我坚持天天读书学法，并炼

白血病几乎意味着宣判死刑。有的医院见我病情严重，都不肯收我住院。好不容易住进了医院，也只不过是以打坐。当我放下了对绝症和死亡的忧虑，一心一意地修炼时，大法向我展示了他的神奇：

在拖延时日罢了。我心里明白，死神正在向我招手。躺在病床上，我浑身疼痛难忍，四肢无力，病魔一分一秒都不放松对我的折磨。身体上饱

受煎熬，心中更是难受，回味着人生曾有过的温馨，我怨恨命运的不公，真想放声痛哭。可是我连哭的力气都已经没有了，在疼痛和绝望中，我只有呻吟！

炼功第四天，我感到法轮在全身各处高速旋转，甚至能听到旋转的“呼呼”声，觉得身上增添了活力，病态日渐消失；

炼功第五天，血小板达

就在我消极等死的时候，1995年初，大姐来看我，她向我介绍了法轮大法。大法的神奇玄奥，深深地吸引了我。那博大精深的法理象春雨一样滋润着我久已枯萎的心田。往日，我躺在床上，到正常水平，各项指标也都异乎寻常的好转；炼功前我寸步难行，炼功后仅十几天，就可以在30多米长的走廊上走20几个来回，可以一口气从二楼到四楼走几个来回，好像有人推着一样，一点都

如卧针毡，倍受煎熬，翻身都  
无力，更谈不上坐起来。可是  
这天听介绍大法，我越听越  
精神，竟不觉疼痛，一直坐了  
不觉得累。  
修炼仅 40 多天，我就完  
全康复，幸运而自豪地告别  
了医院和药物。**转 5 版**